
We are keen to explore your thoughts 

about at home self-sampling options for 

cervical screening!

Could you spare 15 minutes to share your 

views?

Only 2 in 3 women attend cervical screening.

In ethnically diverse communities, even fewer attend.

Not attending screening INCREASES the risk of 

cervical cancer.

W E   N E E D   Y O U !

Have you been invited for CERVICAL SCREENING?

ARE YOU FROM A DIVERSE
ETHNIC BACKGROUND  ?

Raffle prizes available
Participants must be aged 16 or older

Alternative CErvical Screening


